
V NLB smo pripravili posebno ponudbo 
kratkoročnih in dolgoročnih kreditov za 
segment malega gospodarstva.

Ponudba kratkoročnih kreditov  
z letno obrestno mero 1M EURIBOR 
+ 3,90 % in ročnostjo do 1 leta ter 
brez omejitve najnižjega zneska je 
namenjena premostitvenemu financiranju 
in financiranju kratkoročnih sredstev.

Za financiranje dolgoročnih sredstev 
je na voljo ponudba dolgoročnih 
kreditov z minimalno višino 10.000 EUR 
in v razponu letne obrestne mere 

od 6M EURIBOR + 4,20 % do 6M 
EURIBOR + 4,50 %, odvisno od ročnosti.

Ponudba je omejena in je na voljo do 
28. 9. 2012 oziroma do porabe sredstev.
Vabimo vas, da se za več informacij 
oglasite pri vašem poslovnem skrbniku, 
s katerim boste skupaj pogledali, ali 
izpolnjujete pogoje za pridobitev kredita. 
Dodatne informacije so vam na voljo 
tudi na www.nlb.si/krediti-podjetja-
posebna-ponudba.

Stroške kredita obračunamo v skladu z veljavno tarifo banke, 
odobritev in zavarovanje kredita pa je skladno s poslovno 
politiko banke.

Ne čakajte do konca leta, temveč čim 
prej pristopite k prehodu z direktnih 
obremenitev nacionalne sheme na 
direktne obremenitve SEPA.

Poleg drugih prednosti storitev direktne 
obremenitve SEPA omogoča domača in 

čezmejna plačila v več kot 30 državah v 
evroobmočju SEPA, brez omejitev namena 
in višine plačila, vsak delovni dan. Za 
izvajanje direktnih obremenitev SEPA je 
treba z banko skleniti pogodbo, kar uredite 
pri svojem poslovnem skrbniku. Podatki 
za storitev se pošiljajo prek NLB Proklika 

z uporabo standarda ISO 20022 XML SEPA.
Poslovni skrbnik vam bo izročil vso 
potrebno dokumentacijo za ureditev 
prehoda na direktne obremenitve SEPA. 
Več informacij o sami storitvi direktne 
obremenitve SEPA lahko dobite na spletni 
strani www.nlb.si/sepa.

Posebna ponudba kreditov za segment malega gospodarstva

Še štiri mesece do zaključka prehoda na direktne obremenitve SEPA 
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Naj plačevanje z gotovino, naročilnico 
ali po predračunu postane preteklost, 
saj takšno poslovanje za vas predstavlja 
dodatne časovne in administrativne 
obremenitve, ki si jih v vsakdanjem 
hitenju le težko privoščimo.
NLB Poslovna kartica MasterCard 
je prava rešitev, saj vam brez dodatnih 
opravil omogoča nakup blaga in storitev, 
ki jih v danem trenutku potrebujete za 
svoje poslovanje. Stroške nakupov na 
prodajnih mestih lahko poravnavate 
enkrat mesečno prek direktne bremenitve 
z vašega NLB Poslovnega računa in tako 
lažje planirate svojo likvidnost. 

Podobno tudi NLB Poslovna kartica BA 
Maestro omogoča preprosto plačevanje 
računov brez naročilnice ali gotovinskega 

limita. Prednost poslovne kartice BA 
Maestro je preprost dostop do sredstev 
na NLB Poslovnem računu, brezplačen 
dvig gotovine v široki mreži bankomatov 
NLB Skupine in tudi avtomatski polog 
gotovine na posebej označenih 
bankomatih. NLB Poslovna kartica BA 
Maestro je za imetnike NLB Poslovnih 
računov brez letne članarine. Če doslej še 
niste uporabljali NLB Poslovne kartice BA 
Maestro, vam v okviru stalne ponudbe 
NLB Poslovnega paketa ponujamo 
možnost enoletne brezplačne uporabe 
varnostnega SMS sporočila.

Za podrobnejše informacije se obrnite 
na najbližji NLB Podjetniški center 
oz. na poslovnega skrbnika, več 
informacij pa vam je na voljo tudi na 

www.nlb.si/poslovne-kartice oz. na 
telefonski številki kontaktnega centra 
+386 1 477 2000.

Uporaba NLB Poslovne kartice - prava rešitev

www.nlb.si/eracun-podjetja Kontaktni center: 01 477 20 00

Želite tudi vi prihraniti čas in stroške  
z učinkovito izmenjavo e-računov?
E-račun nadomešča klasično papirno 
obliko z elektronsko in zagotavlja 
zakonsko skladno arhiviranje.

Kot izdajatelja in/ali prejemnika 
e-računa vas vključimo v Sistem 
e-račun, v katerem sodeluje 16 bank 
v Sloveniji. S posredovanjem e-računov 
prek NLB Proklika boste prihranili pri 
času in stroških, si ob tem zagotovili 
povratne informacije o dostavi 

e-računa prejemniku in sprejemali 
e-prijave prejemnikov vaših računov. 
Prejete e-račune boste kot prejemnik 
e-računa iz NLB Proklika lahko uvozili 
v svoje računovodske aplikacije in jih 
avtomatsko obdelali. 

Vabimo vas, da se čim prej odločite 
in izkoristite prednosti izdajanja in 
prejemanje e-računov ter se povežete  
s poslovnim skrbnikom.

NLB E-račun


